Звіт директора 
Богуславського районного центру дитячої та юнацької творчості 
за 2015 – 2016 н. р. 
Шановні присутні! Закінчився навчальний рік і тому ми зібралися сьогодні, щоб зробити певні підсумки роботи колективу Богуславського районного центру дитячої та юнацької творчості, оцінити діяльність директора на посаді протягом 2015 – 2016 навчального року.

Як директор Центру, у своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувалася Статутом ЦДЮТ, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками директора ЦДЮТ, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника позашкільного навчального закладу.

В 2015 – 2016 навчальному році педагогічний колектив Центру дитячої та юнацької творчості розпочав працювати  над науково-методичною проблемою «Розвиток креативного потенціалу, як засіб самореалізації інноваційної особистості».

З метою підвищення теоретичної, науково-методичної та професійної підготовки педпрацівників методична робота була спрямована на вирішення таких завдань:

· створення максимально сприятливих умов для розвитку і саморозвитку педагогів і вихованців через удосконалення та піднесення якості науково-методичного забезпечення освітнього процесу;

· поглиблення знань педагогів з питань розвитку креативної освіти;

· запровадження гнучкої системи організації навчального процесу, що відповідає сучасним тенденціям розвитку освітньої галузі та науково обґрунтованим моделям роботи з обдарованими учнями;

· створення максимально сприятливих умов для інтелектуального, духовного, морально-етичного, фізичного розвитку вихованців.

Система методичної роботи, що склалася в нашому закладі, містить індивідуальні (наставництво, консультації, самоосвіта, курсова перепідготовка, атестація), групові (творчі групи, науково-методична рада, методичне об’єднання, школа молодого педагога ) та загальні форми роботи (педагогічна рада, психолого-педагогічний семінар, методичні виставки, творчі звіти). 

З метою реалізації науково-методичної проблеми протягом навчального року проводилися засідання методичної ради, школи молодого педагога «Шлях до майстерності», засідання педагогічної ради, психолого-педагогічний семінар з метою вивчення теоретичних питань педагогіки та психології, ознайомлення з перспективним педагогічним досвідом.
У ЦДЮТ сплановано роботу методичного об’єднання керівників гуртків, яке працювало над проблемою «Креативність – здатність до творчості. Формування творчої особистості». 

Протягом року працювали творчі групи «Забезпечення особистісного зростання та розвиток творчого потенціалу дитини, як умова формування необхідних життєвих компетентностей на 2015 – 2016 н.р.», «Креативність як найвищий шабель розвитку людини: потреби в самовираженні, творчості та самореалізації» та «Створення ігрового предметно-розвивального середовища та необхідних умов для розвитку творчої особистості у дітей дошкільників» (керівники Сухоярська О.О., Сінченко О.Д., Копилова Н.М.). 

Належна увага приділялася питанню популяризації інноваційної діяльності ЦДЮТ та висвітлення її результатів в освітянських засобах масової інформації. Матеріали про досягнення вихованців та педагогів закладу систематично друкувалися на шпальтах місцевих періодичних видань – «Вісті Богуславщини». 

Успішним засобом мережевої взаємодії і презентації досягнень та творчих здобутків педагогів, вихованців ЦДЮТ є Web- сайт Богуславський районний центр дитячої та юнацької творчості (www.boguslav-cdut.at.ua).

Проводився моніторинг участі педагогічних працівників ЦДЮТ у фахових конкурсах.

Протягом року успішною була участь педагогів ЦДЮТ у всеукраїнських професійних конкурсах для різних категорій педагогічних працівників. Чижевський Олександр Сергійович зайняв ІІ місце у ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти. Військово-патріотичний напрям позашкільної освіти. Категорія «Навчальні програми обласного конкурсу на кращий навчально-методичний матеріал туристсько-краєзнавчої тематики» (навчальної програма гуртка «Патріот України»), Копилова Наталія Миколаївна стала учасником Всеукраїнського конкурсу освітніх технологій – 2016, Ткалич Людмила Василівна взяла участь у відкритому Рейтингу якості позашкільної освіти «Золота когорта позашкільників» у 2015 році, взяли участь у 6-му Всеукраїнському конкурсі на кращий веб-сайт позашкільних навчальних закладів.

Видані проекти «Майбутнє виховуємо зараз» (автор Лаговська Т.І.), «Єднаймося, люба родино!» та соціальний проект «Лідер ХХІ століття» (автор Сінченко О.Д.), «Креативний педагог» та «Найгармонійніша дитина Богуслава» (керівник Сухоярська О.О.); оформлені матеріали з досвіду роботи керівника гуртка Ткалич Л.В. «Природа, естетика і ми. Виховне значення занять по роботі з тирсою та природними матеріалами», розроблені методичні рекомендації «Творчість чи креативність. Характеристика процесу чи якість обдарованої особистості» (автор Сухоярська О.О.).

В 2015 – 2016 році атестувалися двоє педагогічних працівників.

Навчально-виховний процес було організовано відповідно до навчального плану на 2015 – 2016 навчальний рік та плану роботи ЦДЮТ.

Освітня діяльність здійснювалася в приміщенні Центру творчості, Богуславської спеціалізованої школи № 1, Богуславської загальноосвітньої школи № 2, Богуславської загальноосвітньої школи № 3, Мисайлівського НВК, Побережківського НВК, Дибинецького НВК, Розкопанецької ЗОШ та на базі туристично-оздоровчого комплексу «Гончарі».

Позашкільною освітою було охоплено 1460 дітей, що складало 48,2 % від загальної кількості дітей шкільного віку району. З них міських – 1175, дітей сільських – 285. Позашкільну освіту здобували 916 дітей молодшого шкільного віку, 475 – середнього, 69 – старшого шкільного віку.

Навчально-виховний процес ЦДЮТ у 2015-2016 навчальному році здійснювався  за 9 напрямами позашкільної освіти: художньо-естетичним, туристсько-краєзнавчим, еколого-натуралістичним, науково-технічним, гуманітарним, соціально-реабілітаційним, військово-патріотичним, оздоровчим та дослідницько-експериментальним (29 гуртків, 78 груп).


Найбільше дітей займалося у гуртках художньо-естетичного напряму, а саме: 903 вихованці, що становить 62 % від загальної кількості дітей закладу. Гуртками науково-технічного напряму було охоплено 100 дітей та учнівської молоді, що складає 6,8%. Туристсько-краєзнавчі гуртки відвідували 109 вихованців (7,5%), еколого-натуралістичні – 27 дітей (1,8%). У гуртках соціально-реабілітаційного напряму навчалося 40 дітей, що складає 2,7 %, гуманітарного – 232 (15,9 %), військово-патріотичного – 21 дітей  (1,4 %), оздоровчим – 23 дітей (1,6 %) та дослідницько-експериментальним – 5 (0,3 %).
За рахунок бюджетних коштів працювало 54 групи (1084 дітей), за рахунок додаткових джерел фінансування 24 групи (376 дітей).

Позашкільною освітою було охоплено 5 дітей сиріт,  дітей з особливими потребами – 8, з багатодітних сімей – 94, дітей із малозабезпечених сімей – 5, дітей позбавлених батьківського піклування – 11 дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах – 3, діти демобілізованих учасників АТО – 26.
Протягом останніх п’яти років спостерігається позитивна динаміка щодо збільшення кількості вихованців гуртків ЦДЮТ. Так, якщо у 2011-2012 навчальному році у гуртках закладу займалося 951 дитина, то у 2015-2016 навчальному році гуртковою роботою охоплено на  509 дітей більше.

Охоплення дітей та учнівської молоді гуртковою роботою 

у Богуславському ЦДЮТ 

	Навчальний рік
	Кількість дітей


	Кількість гуртків, груп

	2010-2011
	933
	59

	2011-2012
	951
	63

	2012-2013
	1007
	64

	2013-2014
	1088
	72

	2014-2015
	1450
	78

	2015-2016
	1460
	78


Вивчення запитів учнів та батьків щодо надання платних освітніх послуг показало, що не всі діти дошкільного віку відвідують ДНЗ, в зв’язку з цим виникла потреба у підготовці дітей до школи та виявили поглиблювати знання з вивчення англійської мови. Тому на базі ЦДЮТ були створені групи дошкільнят, які працюють по програмі «Комплексний розвиток дошкільнят» та групи по вивченню англійської мови за рахунок батьківської плати.

Динаміка охоплення
дітей у гуртку «Комплексний розвиток дошкільнят»
у 2013-2016 рр.
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Реалізація навчального плану здійснювалася за 32 програмами. 

В закладі працювали 24 педагоги, вищу освіту мають 16 (спеціаліст – 15, магістр – 1), бакалавра – 2, молодшого спеціаліста – 3, середню загальну – 3. Методист Сухоярська О.О. – відмінник освіти України, Копилова Н.М. – керівник гуртка-методист. Це люди кваліфіковані, досвідчені і прагнуть передати свої знання, уміння і навички підростаючому поколінню.

Наш заклад продовжував  працювати над реалізацією державної політики у сфері освіти щодо забезпечення сприятливих умов для виявлення обдарованих дітей, розвитку їх природних здібностей. 

Відповідно до пункту 9 Положення про позашкільний навчальний заклад гуртки та творчі об’єднання ЦДЮТ працювали за 17 типовими навчальними програмами та 12 програмами, які схвалено науково-методичною радою відділу освіти Богуславської РДА та 3 авторськими програмами.

Протягом цього навчального року було проведено 43 обласних заходів. Вихованці Центру творчості брали участь у 37 обласних та в 8 Всеукраїнських конкурсах і досягли таких результатів:

· І місце у Всеукраїнській виставці-конкурсі науково-технічної творчості учнівської молоді «Наш пошук і творчість – тобі, Україно!» – Яковенко Олександр, вихованець авіамодельного гуртка Богуславського ЦДЮТ, керівник Шнуренко Сергій Миколайович, за роботу «Радіокерована пілотажна модуль літака класу F – 3P»

· І місце в районному етапі та ІV місце в обласному етапі Всеукраїнського захисту учнівських науково-дослідницьких робіт МАН – Майстренко Олена, за роботу «Образ жінки-українки в творчості майстра історико-батального живопису В.І. Забашти», керівник Ткалич Людмила Василівна. 
· І місце у обласному етапі Всеукраїнської новорічно-різдвяної виставки «Новорічна композиція» – Іванченко Анна, вихованка гуртка «Образотворче мистецтво», керівник Ткалич Людмила Василівна, за роботу «Новорічна ніч», в номінації «Новорічна картина чи колаж»

· І місце у обласному етапі Всеукраїнської виставки конкурсу «Український сувенір» – Шнуренко Радмила, Осипенко Каріна, Родак Яна вихованки гуртка «Гончарик», керівник Спасьонова Ярослава Сергіївна, за роботу «Вусата родина», номінація «Предмети вжитку»

· І місце у обласному етапі Всеукраїнської виставки конкурсу робіт вихованців гуртків початкового технічного моделювання – Плєсовських Варвара та Коновалова Анна, вихованки гуртка «Школа в’язання», керівник Заводовська Алла Анатоліївна, за роботу «Сувенір-копілка «Шалена бджілка»

· ІІ місце у обласному етапі Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості «Об’єднаймося ж , брати мої!» – Самойленко Олександра, вихованка гуртка «Образотворче мистецтво», керівник Ткалич Людмила Василівна, за роботу «Там шумлять степи безкраї…»

· ІІ місце у обласному етапі Всеукраїнського гуманітарного конкурсу «Космічні фантазії» – Ткалич Софія, вихованка гуртка «Образотворче мистецтво», керівник Ткалич Людмила Василівна, за роботу «Космічна казка», номінація «Віртуальний жанр», напрям «Космічне мистецтво»

· ІІ місце у обласному конкурсі фотографій «Неосяжна моя Україна!» – Карпенко Антон, вихованець гуртка «Літературне краєзнавство», керівник Лаговська Тетяна Іванівна, в номінації «Дива України очима дітей», за роботу «Карпатські барви»

· ІІ місце у обласному етапі Всеукраїнської акції «Годівничка» – вихованці гуртка «Юні друзі природи», за роботу «Частинка добра для зимуючих птахів» (проект), номінація «Методичні розробки», керівник Сич І.Б.

· ІІІ місце у обласній історико-краєзнавчій експедиції учнівської молоді «Київщина козацька» – Михайліченко Анна, вихованка гуртка «Літературне краєзнавство», керівник Лаговська Тетяна Іванівна, в номінації «Тема козацтва в українській народній творчості».

· ІІІ місце в районному етапі Всеукраїнського захисту учнівських науково-дослідницьких робіт МАН – Середа Юлія Василівна, за роботу «Антропогенне навантаження на річку Боярка», керівник Сич Ірина Борисівна.
· Лауреат конкурсу фотографій «Неосяжна моя Україна!» – Суравікіна Анастасія, вихованка гуртка «Водний туризм», керівник Половинчак Катерина Валентинівна, за роботу «Куполи Почаєва»

· Заохочення у обласній виставці промислового дизайну «Арт-факторія» – Фоменко Софія, вихованка гуртка «Школа в’язання», керівник Заводовська Алла Анатоліївна, за роботу «Соняшникова фантазія» 

VІІ Міжнародний фестиваль по спортивним бальним танцям
 «Zerkalnaya Struya 2016»

Золота фіналістка за сольне виконання у категорії «Babies»  (6 – 7 років) та парне виконання у категорії «Babies» (4 – 5 років)  – Бондар Владислава, вихованка гуртка «Спортивний танець» Богуславського районного центру дитячої та юнацької творчості.

І місце за сольне виконання у категорії «Babies beginner» (6 – 7 років) та ІІ місце за парне виконання у категорії «Babies beginner» (6 – 7 років)– Василенко Назар, вихованець гуртка «Спортивний танець».

І місце за сольне виконання у категорії «Babies» (4 – 5 років) – Смоляр Олександра, золота фіналістка за сольне виконання  у категорії «Babies»  (6 – 7 років)   та ІІ місце за парне виконання у категорії «Babies beginner» (6 – 7 років) – вихованка гуртка «ФантаЗірки». 

І місце за сольне виконання у категорії «Children Beginner» (8 – 9 років) та  І місце за сольне виконання у категорії «Children School» (8 – 9 років) Капустенко Каріна, вихованка гуртка «Спортивний танець»

ІІ місце за сольне виконання у категорії «Babies»  (6 – 7 років)  та золотий фіналіст за парне виконання у категорії «Babies» (4 – 5 років) – Тржцинський Анатолій, вихованець гуртка «Спортивний танець». 

Проте творчий потенціал вихованців використовується не повністю, як і потенціал педагогів. У 2015-2016 навчальному році було 8 обласних конкурсів для педагогів ПНЗ, у 4 з яких взяли участь педагоги Богуславського ЦДЮТ: участь у відкритому Рейтингу якості позашкільної освіти «Золота когорта позашкільників» у 2015 р. (Ткалич Л.В.), участь у 6-му Всеукраїнському конкурсі на кращий веб-сайт позашкільного навчального закладу (Комісаренко І.М.), участь в обласному конкурсі на кращий суспільно значущий проект учнівського самоврядування (2015, 2016) (Сінченко О.Д.), участь у Всеукраїнському конкурсі освітніх технологій – 2016 (Копилова Н.М.). 

Навчально-виховна робота була спрямована на розвиток інтелектуальних та творчих здібностей учнів, забезпечення умов для їхньої життєтворчості і самореалізації.

На достатньому рівні проведені традиційні масові заходи, свята, конкурси, виставки, змагання: посвята у гуртківці; свято осені «Візерунки осені», ранки до Дня Святого Миколая «Ой хто, хто Миколая любить!», новорічний карнавал «Зимові викрутаси», свято 8 Березня «Для мами квіти світу», випускний бал «Прощавай Школярику»  для вихованців гуртка «Комплексний розвиток дошкільнят, виставка творчих робіт вихованців гуртків «Образотворче мистецтво» та «Художня робота з тирсою» у музеї «Історії Богуславщини», присвячена Дню матері; виставка робіт районного етапу обласного конкурсу дитячих малюнків «Твоє майбутнє – в твоїх руках»; відбірковий етап Всеукраїнського Чемпіонату з КРОКСу, районний чемпіонат з інтелектуальних ігор, лідерський вогник «Єднаймося люба, родино!» для випускників та депутатів Асоціації дитячих та молодіжних організацій Богуславщини; акції «Рушник єднання» та «Годівничка», чемпіонат за звання «Найгармонійніша дитина Богуслава – 2016»; вихованці ЦДЮТ долучилися до Всеукраїнської екологічної акції «Зробимо Україну чистою», районний конкурс організаторської майстерності   «Лідер року – 2016»; святкування Міжнародного дня захисту дітей. 

В 2016-2017 навчальному році педагогічний колектив продовжить працювати над науково-методичною проблемою «Розвиток креативного потенціалу, як засіб самореалізації інноваційної особистості».
Співпраця з батьками
Виховання учня – щоденний нерозривний процес. Тому педагогічний колектив ЦДЮТ працює у тісній співпраці з закладами освіти міста, батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку дітей. Батьки є соціальним замовником школи, позашкільного закладу, а тому беруть активну участь у навчально-виховному процесі.
Педагогічний колектив, безперечно, спирається на підтримку батьків. Особливістю роботи з батьківським колективом у позашкільному закладі, є постійна і тісна співпраця батьків з педагогами й учнями.

В закладі склалася певна система партнерської роботи, з'явилися сталі традиції. Основною формою спілкування з батьками є збори,  Дні відкритих дверей, індивідуальні співбесіди.

Вивчаючи запити батьків, їх родинний досвід, естетичні вподобання та моральні пріоритети, кожен керівник будує свої відносини з батьківським колективом відповідно до напрямку роботи гуртка, свого професійного і педагогічного досвіду.

Один раз на рік  в гуртках та групах проводяться батьківські збори, на яких педагоги ведуть із батьками розмову про правила внутрішнього трудового розпорядку, особливості навчання в Центрі творчості, його традиції та плани на навчальний рік.

Засідання батьківського комітету проводяться не рідше, ніж чотири рази на навчальний рік. Розглядалися питання про соціальну підтримку родини в розвитку і вихованні дитини, захисту її прав і інтересів, охорони та зміцненню здоров’я учнів.

Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності
Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи, позашкільного закладу з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації ЦДЮТ. Наказом по ЦДЮТ призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладі, сплановані заходи.

Протягом навчального року проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед вихованців, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з вихованцями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У ЦДЮТ  є в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожен навчальний кабінет має пам’ятку з питань безпеки життєдіяльності «Загальні правила з техніки безпеки та культури праці для гуртківців». Також  у приміщеннях ЦДЮТ розміщено кілька стендів по безпечній поведінці. Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалися на нарадах при директорові.

Вивчаючи стан травматизму серед вихованців, можна відмітити, що в навчальному закладі здійснюється належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання.

 Фінансово-господарська діяльність
 Будівля Центру творчості  прийнята в експлуатацію  більше 50 років назад. Але не зважаючи на великий вік та зношеність, адміністрація ЦДЮТ разом з колективом постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її у робочому стані. 
Адміністрація проводить активну роботу щодо залучення благодійної допомоги (надання будматеріалів та покращення матеріально-технічної бази закладу) для виконання робіт, що поліпшать санітарно-гігієнічні умови занять в ЦДЮТ і виконала значну частину необхідних робіт до початку нового навчального року за підтримки батьківської громадськості. 
Адміністрацією ЦДЮТ приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Хол Центру творчості поступово оновлюються, поповнюються новими стендами, проводиться робота по озелененню. Територія установи завжди прибрана, доглянута. 

Працівниками централізованої бухгалтерії відділу освіти планово проводиться інвентаризація майна, зауважень щодо забезпечення його збереження та оприбуткування немає. Завжди вчасно готується звітна документація, матеріали списуються, або оприбутковуються.

Матеріальна забезпеченість гурткової роботи теж бажала бути кращою. Необхідні матеріали без яких неможливо працювати на заняттях, а саме: нитки, голки, тканини, клей, папір, бісер, нитки для вишивки та в’язання, деревина та папір з сировини спеціально для виготовлення літаків, фарби, пензлики, мольберти та інше. Зростає постійно ціна на матеріали.

Потрібні нові спорядження для туристів ,так як старі вже вийшли з ладу, через відсутність багатьох споряджень стає неможливим участь у обласних змаганнях. 
В цьому навчальному році головою Богуславської районної державної адміністрації Хоменком Віталієм Миколайовичем був подарований ноутбук. 
Адміністрація закладу планує у 2016/2017 навчальному році продовжувати вдосконалення матеріально-технічної бази ЦДЮТ.
Результати організаційно-просвітницької роботи закладу відображають фотоматеріали, які постійно поповнюються та розміщуються на сторінках офіційного сайту Богуславського районного ЦДЮТ, на сторінках районної газети «Вісті Богуславщини».
Пріоритетними напрямами роботи залишається розширення мережі гуртків в сільській місцевості, удосконалення форм гурткової роботи.

Усвідомлюючи роль закладу у формуванні якісно-орієнтованого освітнього середовища, педагогічний колектив ЦДЮТ, прагне сформувати для підростаючого покоління такий освітній простір, у якому кожна дитина зможе знайти своє місце та реалізувати свій творчий потенціал.

20

_1528093839.xls
Диаграмма1

		кількісь дітей		кількісь дітей		кількісь дітей



2013-2014 н.р.

2014-2015 н.р.

2015-2016 н.р.

80

96

96



Sheet1

				кількісь дітей

		2013-2014 н.р.		80

		2014-2015 н.р.		96

		2015-2016 н.р.		96






