Школа молодого  педагога

Методика контролю знань, умінь і навиків учнів
Процес контролю й оцінки навчальної діяльності учнів має спиратися на вимоги принципів систематичності, об’єктивності учнів, гласності, єдності вимог, доброзичливості. Використовуючи оцінку, учитель має володіти педагогічним тактом, виявляти високий рівень педагогічної культури. Адже, найголовніше заохочення зауважував В.О. Сухомлинський, – і найсильніше (та не завжди дійове) покарання в педагогічній праці – оцінка. Це найгостріший інструмент, використання якого потребує величезного вміння і культури.
В залежності від дидактичної мети використовують різні види контролю за навчанням: попередній, біжучий, повторний, тематичний, періодичний, підсумковий, комплексний.
Попередній контроль носить діагностичний характер. Напередодні вивчення певної теми, засвоєння якої має ґрунтуватися на раніше вивченому матеріалі педагог має з’ясувати рівень розуміння опорних знань, актуалізувати їх, аби успішно рухатись вперед.
Біжучий контроль передбачає перевірку якості засвоєння знань у процесі зичення конкретних тем..

Повторний контроль спрямований на створення умов для формування умінь і навичок. При цьому треба виходити з позиції, яку визначив ще К.Д. Ушинський: хороші дидактики те й роблять, що без кінця повторюють і лише кожен раз додають щось нове. Повторна перевірка якнайкраще сприяє переведенню знань з короткотермінової до довготривалої пам’яті.
Тематичний контроль пов’язаний з перевіркою рівня знань, умінь та навичок учнів в обсязі певного розділу чи об’ємної теми.

Періодичний контроль передбачає за мету встановити, яким обсягом знань учні володіють з тих або інших проблем стосовно вимог програм.
Підсумковий контроль має своїм завданням з’ясувати рівень засвоєння учнями навчального матеріалу в кінці навчального року або по завершенню вивчення теми. Це проводиться у формі творчих звітів, концертів, програм.
Комплексний контроль передбачає перевірку рівня засвоєння знань, умінь та навичок, що забезпечує комплексний підхід до формування світогляду учнів. наприклад, можна з’ясувати рівень знань учнів з теорії гуртка та практичної діяльності, що стосуються певної епохи (образотворче мистецтво, театральне мистецтво).
Усна перевірка. Техніка усної перевірки полягає у тому, що учитель ставить перед учнями певні запитання, учні мають дати на них відповідь, використовуючи слово. Цей метод сприяє розвитку в учнів вмінь мислити, грамотно висловлювати думки в логічні послідовності, розвивати культуру усного мовлення.

Практична перевірка тісно пов’язана з включенням учнів в конкретну практичну діяльність, в ході якої перевіряються вміння учнів застосовувати знання на практиці, а також рівень сформованості вмінь і навичок.
Логічно така перевірка випливає із сутності процесу пізнання, в якому практика відіграє спонукальну і контрольну роль.

Тестова перевірка. Сутність цього методу полягає у визначенні завдань (запитань), на які подані альтернативні відповіді.
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