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ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ  

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ КОМУНАЛЬНИЙ ПОЗАШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «МАЛА АКАДЕМІЯ НАУК УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ»

08150, Київська область, Києво-Святошинський район, м. Боярка, вул. Жовтнева,39

тел. (04598) 35-178, 36-970, факс (04598) 36-970, e-mail: MAN_kyivskaobl@ukr.net


від 21.05.2013   № 74                     

Керівникам місцевих органів управлінь освітою

Директорам закладів обласної комунальної власності            
Про проведення Всеукраїнської

літературного конкурсу

«Розкрилля душі»

На виконання листа Національного центру «Мала академія наук України» від 05.04.2013 № 172/1/3.2-225 «Про проведення Всеукраїнської літературного конкурсу «Розкрилля душі» Київський обласний комунальний позашкільний навчальний заклад «Мала академія наук учнівської молоді» інформує, що  у 2013 р. проходить Всеукраїнський літературний конкурс «Розкрилля душі», присвячений 200-річному ювілею Тараса Григоровича Шевченка.
Конкурс відбудеться у 2 етапи: І етап – відбірковий (обласний, заочний) проводиться у серпні – листопаді 2013 року, ІІ етап – фінальний (всеукраїнський, очний) – у лютому 2014 року в м. Києві.

Конкурс проводиться у двох номінаціях:  дослідницька робота (об’єкт дослідження – публіцистика Т.Г.Шевченка) та літературна творчість (вірш, нарис, есе). 

Умови участі у конкурсі, орієнтовна тематика дослідницьких робіт, вимоги до творчих і дослідницьких робіт, критерії їх оцінювання  розміщені на сайті www.man.gov.ua в розділі «Всеукраїнські та міжнародні заходи МАН».

Для участі в І етапі конкурсу необхідно до 10 листопада ц. р. надіслати на поштову адресу Київського обласного комунального позашкільного навчального закладу «Мала академія наук учнівської молоді» (08150, Київська область, Києво-Святошинський район, м. Боярка, вул. Жовтнева,39) письмову заявку (форма додається) та творчу або дослідницьку роботу на паперових і електронних носіях. 
Журі І етапу конкурсу розгляне подані учасниками творчі й дослідницькі роботи та визначить у кожній номінації по два переможця І етапу, які будуть запрошені до участі в ІІ етапі конкурсу.
 Загальний список учасників, запрошених до участі в ІІ етапі виставки-конкурсу, буде оприлюднено на веб-сайті  НЦ «МАНУ».

Про місце та терміни проведення ІІ етапу конкурсу буде повідомлено додатково.

Просимо інформацію про Всеукраїнський літературний конкурс «Розкрилля душі» довести до відома учнів і керівників загальноосвітніх, професійно-технічних, позашкільних навчальних закладів.
Додаток: на 8 арк.

В. о. директора             ( підпис)                        І.М. Незабитовський
Петровська Т.В.
(045-98) 36-970
_1425409146.bin

