Собори душ навіки збережім
(Зі скарбнички лідерів учнівського самоврядування Богуславщини)
У наш складний, тривожний, але і доленосний час, відбуваються події, які різні люди оцінюють по-різному, відповідно так і вчиняють.
«Той тікає, той стріляє, той гроші ховає,
Хтось собою, як стіною весь світ закриває».
Ми їм не судді. Час гоїть навіть незагоювані рани, але є ще можливість провести час з такою користю щоб там було і покаяння, і прощення, і якесь примирення,для того, щоб разом з природою оновитися духовно і зробити вірні висновки та роботу над помилками усім, стати ініціаторами щодо утвердження ідеалів миру.
Починати треба із себе. Не можна втратити таку нагоду і змарнувати вкотре долю прийдешніх поколінь, їх мрію жити на своїй землі у нормальній країні. Проблема виховання духовності й моральності у дітей та молоді – є особливим предметом розгляду суспільства. Сучасному вихованню має бути повною мірою властива випереджувальна роль у демократичному процесі державотворення, воно має стати засобом відродження національної культури, зупинення соціальної деградації, стимулом пробудження високих моральних якостей – совісті, патріотизму, людяності, почуття громадянської і власної гідності, творчої ініціативи. Український народ, вся історія якого являла свою наполегливу боротьбу за своє відродження, став на шлях боротьби за здійснення своєї мрії про створення ладу свободи й справедливості. Ці події мають неоднозначну оцінку і сьогодні.
У цей складний для нашої країни час, ми, лідери Богуславщини, із занепокоєнням та великим хвилюванням стежимо за подіями, які розгортаються на Сході України і намагаємося зробити свій,хоч незначний внесок, до такого довгоочікуваного миру.
В рамках програми «Лідер у кожному з нас» та з нагоди святкування Дня захисника України лідерами учнівського самоврядування організовано ряд заходів у навчальних закладах, а саме: проведено благодійний ярмарок «Героїв стежина від батька до сина», «Людина освічена небом» - районна патріотична акція «Запроси бійця АТО в свій навчальний заклад» тощо.
В рамках програми «Поділись своїм теплом»,комісія толерантності та духовного розвитку розробила ряд заходів пов’язаних з волонтерським рухом – для підтримки воїнів АТО.
В рамках акції «Діти Богуславщини – воїнам АТО» проходить низка заходів: волонтерами із числа дітей-лідерів учнівського самоврядування, збиралися кошти для підтримки бойового батальйону 72-ої окремої механізованої бригади м. Біла Церква безпосередньо для військових Богуславського району, що знаходяться в зоні бойових дій на Сході країни. Активно приєдналися до акції студентські ради Комунального вищого навчального закладу Київської обласної ради «Богуславський гуманітарний коледж імені І.С. Нечуя-Левицького», Вищого професійного училища сфери послуг, ДНЗ Богуславський центр професійно-технічної освіти, з якими плідно співпрацюють лідери районної ради Асоціації дитячих та молодіжних організацій Богуславщини.
Лідери навчальних закладів долучилися до проведення благодійної акції «Подаруй воїну свято», оформлення плакату «Україна – єдина! Україна – вільна».
Участь дітей та молоді Богуславщини у волонтерському русі дає змогу зробити особистий внесок у розв’язання соціальних проблем, самореалізуватися через ініціювання проектів і програм соціальної спрямованості, повернутися до етичних якостей таких як милосердя, співчуття, доброта тощо. Всебічний та гармонійний розвиток молоді можливий за умови дотримання єдності та взаємодії таких його основних складових як освіта та патріотичне виховання. Безперечно, проведення акцій-потрібна і гідна справа. Волонтерство не тільки допомагає людям, що потребують цієї допомоги, а й виховує в душах і серцях дітей та молоді Богуславського краю такі необхідні вміння та характеристики, як відповідальність, лідерство, альтруїзм, сумлінність тощо. Основним нашим завданням, як лідерів є – повести за собою, переконати у можливості змін і показати своїм прикладом, що зміни на краще можливі Гасло «Молодь-наше майбутнє» має стати пріоритетним напрямком державної політики. 
Отже, найважливіше – встигнути, не згубити ниточку людяності, зробити свій внесок щодо утвердження ідеалів миру, стати гідними вихованцями нової генерації покоління свідомих українців.
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